

## 中心城区第二批“捐一把椅 暖一座城”公益捐赠活动举行

## 小座椅大关怀 城市更有温度

本报讯(全媒体记者 谢项伟)2023年12月29日,市城管局组织开展中心城区第二批“捐一把椅 暖一座城”公益捐赠活动,相关企业、城管系统干部职工向市城市河道治理中心捐赠“爱心座椅”款项13万余元。

一把公园座椅,是体现城市人文关怀的细节所在,更是彰显城市治理温度的微小缩影。“小座椅”展现“大关怀”,从细枝末节处折射出城市精细化治理的“绣花”功夫,体现了以人为本的服务理念。

创建国家生态园林城市,人人都是参与者,人人都是受益者。按照市创建国家生态园林城市指挥部的安排部署,市城管局精心筹划了“捐一把椅 暖一座城”公益捐赠活动,发动市民群众积极关心创建、支持创建、参与创建,通过在口袋公园中增设一批体现南阳特色、富含文化气息的座椅,让市民群众共享创建福利。2023年10月,北京高能时代环境技术股份有限公司带头捐赠了第一批292个座椅,市民群众交口点赞。

此次第二批活动中,市环卫协会会员单位浦鑫环境发展有限公司、南阳宛

都环卫园林设施有限公司、河南奥德曼实业有限公司等共同捐资8万余元,城管系统干部职工共同捐资5万余元,市蓝天燃气公司捐资6600元。本次捐赠的110个座椅将投入中心城区8条内河治理使用。

市创园办将对照住建部国家生态园林城市标准,持续提升城市绿化水平,并督导相关单位,加快申伯公园、罗洼公园等在建公园,19个口袋公园建设,以及申伯大道等新修建道路绿化建设,有效改善城市环境、提升城市形象;同时加快推进绿化修剪整形、苗木补植栽植、病虫害防治、死树枯枝清理等养护工作,以“绣花”功夫提高城市“颜值”,助力国家生态园林城市创建工作。

市城管局将以这次捐赠活动为动力,把市民群众对美好生活的期盼、对国家生态园林城市创建工作的支持,转化为务实担当、奋力攻坚的力量,抢抓冬春园林绿化时机,大干、快干、实干,确保创建工作有力有效;将继续组织捐赠活动,进一步凝聚社会各方共识,引导群众支持参与城市管理,共同为现代化省域副中心城市建设贡献力量。③5

市中心广场  
停车场项目封顶

本报讯(全媒体记者 李佩佩)2023年12月31日,市中心广场停车场及附属配套设施建设项目主体结构封顶。

市中心广场停车场项目总占地面积约46亩,实际占地面积约23亩,建设地下两层停车场,建筑面积约2.8万平方米,停车位820个。地面设计为广场游园,按照“两轴一心三区”的空间布局,秉持打造“公园综合体”的理念,完善功能设施,同步规划建设献血站、微型消防站等配套设施。

自该项目启动以来,项目承建单位及施工单位以高度的社会责任感、饱满的工作热情,坚持高标准规划、大力度投入、精细化施工、制度化管控,全面推进项目建设,全力打造精品民生工程,只用了短短7个月时间就顺利实现了主体结构封顶,用生动的工作实践深刻诠释了“南阳速度”和“南阳城建精神”。主体结构的封顶,标志着市中心广场停车场项目建设进入了一个新的篇章,建成后极大缓解中心城区停车难问题,切实改善南阳府衙商圈交通困境,完善城市功能。③5



## 市委七届六次全会暨市委经济工作会议召开

(上接02版)

会议强调,坚持和加强党的全面领导,是做好经济工作的根本保证。全市各级党委(党组)要切实加强对经济工作的领导,切实担负起推动高质量发展的重大责任。强化党的领导,学深悟透习近平经济思想,完善贯彻落实中央经济工作会议部署的体制机制,把工作重心聚焦到经济发展上,结合实际创造性推动高质量发展。夯实组织保障,以“五星”支部创建为抓手,持续深化全域党建,推动基层党组织全面进步、全面过硬;严格执行“三个区分开来”要求,以正面激励提动力、增活力,以反向约束给压力、激潜力。高效闭环落实,完善“目标任务落实体系、责任落实督办体系、严格奖惩考核体系”,一抓到底、树好导向。力戒形式主义,树立正确政绩观,坚持“四下基层”,践行群众路线,持续为基层松绑减负增能,让各级干部心无旁骛抓发展。

会议强调,突出高质量发展硬道理。强化“抢”的意识,抓住一切有利时机,利用一切有利条件,在加快发展中抢占先机。开拓“高”的视野,围绕高质量发展定思路、定政策、抓工作、抓落实,努力实现发展质量、结构、规模、速度、效益、安全相统一。树立“新”的眼光,牢牢抓住科技创新这个“关键变量”,大力发展新质生产力。提振攻城拔寨精气神。大力弘扬红旗渠精神、南水北调移民精神、农运会精神,敢啃“硬骨头”、敢于涉险滩,只为干成想办法、不为失败找理由,

把全会确定的路线图、任务书,变成发展的实景图、成绩单,用干部的“辛苦指数”换取南阳的“发展指数”和群众的“幸福指数”。坚持团结奋进扬正气。把团结作为干事创业的基础和前提,时时处处以党的事业为先、以南阳发展为重、以群众利益为要,既要共事更要共心,既要共语更要共行,既要共识更要共赢,营造心齐气顺、风正劲足的良好生态。坚持“谁讲团结支持谁、谁讲政治支持谁、谁守规矩支持谁、谁有政绩支持谁、谁能干成事支持谁”,把团结奋进、干事创业、担当作为、实干实绩的鲜明导向树起来。发扬高效落实硬作风。强化“主人翁”意识,一级带着一级干,一级做给一级看,讲政治、强党性、识大体、顾大局,时时事事处处操真心、负全责、尽全力、干满点、争一流、促发展,压实责任链条,建立工作闭环体系,高效闭环抓落实。强化“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的时间观念,快马加鞭、开足马力,抢时间、拼效率,让高质高效、立行立效成为南阳干部的常态和标识,努力成为可堪大用、担当重任、快出成效的好干部。

会议对当前重点工作进行部署,指出要抓实主题教育,持续在理论学习常态化、教育培训全覆盖、制度执行硬约束上狠下功夫,用党的创新理论武装头脑、指导实践。要拼抢“开门红”,在做好年底盘点收官的同时,精心谋划好明年一季度工作,一开年就迅速掀起大抓产业、大抓招商、大抓项目、大抓企业服务的热潮。要强化民生保障,做好“双节”期

间重要民生物资保供稳价,强化煤电油气运保障供应,关注特殊困难群体生产生活。要守牢安全底线,确保社会大局和谐稳定。要营造过节氛围,清洁环境、扮靓城市,营造欢乐吉祥、温馨和美的节日氛围。要严守廉洁纪律,干干净净、清清爽爽、安安全全过节。

会议号召,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,撸起袖子加油干,风雨无阻向前行,依靠顽强斗争打开事业发展新局面,推动现代化省域副中心城市建设跑出加速度、跨出高质量,不断在全国百强城市排名中争先进位,努力为落实“奋勇争先、更加出彩”作出新的更大贡献!

市委委员、市委候补委员出席会议。不是市委委员、市委候补委员的市厅级领导同志;不是市委委员、市委候补委员的县市区长,城乡一体化示范区、高新区、官庄工区、职教园区、卧龙综合保税区党工委书记和管委会主任;不是市委委员、市委候补委员的市委各部委常务副职,市直各单位、驻宛金融机构主要负责同志;各高等院校、大中专院校党委主要负责同志;市纪委、监委班子成员,市人大、政协各专门(工作)委员会主要负责同志;市委巡察组正处级巡察专员;“两属”及市管企业党委主要负责同志;部分党的二十大、省十一次党代会和市七次党代会基层一线代表;三星级以上民营企业、科技专家代表、智库联盟理事单位代表;省委主题教育第十三巡回督导组等列席。③5